

环境整治 你我同绘

“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛征集,仅剩最后三天

# 小朋友画笔下的世界 充满对美好环境的期待

本报记者 蔡杨洋

下沙街道“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛启动以来,我们收到了很多优秀的绘画作品。

浏览众多参赛作品,不难总结出:相对来说,成人喜欢写实地表现当下的环境整治行动,小朋友们更喜欢描绘未来的下沙新城。

一幅幅色彩亮丽的儿童创意画,着实吸引眼球。小朋友用稚嫩的笔触,天马行空的想象,描绘了一个个蓝绿色调的奇异世界。

细细欣赏就能发现,不管是长在树上的城市,还是架在纸飞机之上的树木,其实都表达了对美好环境的期待。是的,未来的家园应该有更好的环境,有清澈的湖水、蔚蓝的天、茂盛的树以及整洁的道路。

作品《美丽的金沙湖》,用一条鱼的形象展示了金沙湖以及周边的风景,甚至湖面还倒映着河岸的树木。作品《我心目中的家园》,画了一个小姑娘的头像。虽然画面比较简单,但亮点在于眼睛——一只眼睛的画面天空灰暗,房屋烟囱里冒出阵阵黑烟;一只眼睛里是色彩斑斓的世界。

七格社区小朋友杜佳怡创作的

《地球妈妈笑了》,展现了双手托起的绿色地球。“除了勾线部分我有帮忙,其他都是孩子自己独立完成的。这幅作品的寓意,是呼唤多一些绿色。”杜佳怡母亲陶女士说,日后如果有环保公益活动,会带孩子一同参加。

给你一支画笔,你会怎样表现环境整治行动呢?

现在,“环境整治 你我同绘”作品征集仅剩最后三天时间,有兴趣的居民抓紧行动哦。

绘画作品形式不限,但必须原创且没有参与其他评奖活动,篇幅至少是A3纸,创作时间是今年以来。下沙街道辖区居民,每人都可选送一幅或者一组绘画作品参赛。

作品递交方式:一是将作品交所在社区,由社区送至下沙街道文化站二楼办公室(乒乓球室斜对面);二是直接送至文化站二楼办公室;三是信件寄送至下沙街道文化站。联系人:刘女士,联系电话:81382057。

下周,绘画比赛正式开展评选阶段,评出若干“金沙奖”优秀作品。“金沙奖”获得者不仅能得到证书,还能获得一份价值300元的精美礼品。



《美丽的金沙湖》作者:梅梓萱



《起飞咯,我们美丽的家园!》作者:唐嘉远



▲《我心目中的家园》作者:裘傲然

▶《地球妈妈笑了》作者:杜佳怡



## 开发区武术协会昨日成立

4月18日下午,开发区武术协会成立大会在城市建设文化馆召开。会议表决通过了第一届武术协会理事会名单,并选举产生了协会会长、秘书长等。

开发区武术协会的成立,为弘扬民族武道精神搭建了良好的平台,是中华武术文化在开发区传播的“新起点”。开发区经过二十多年的努力建设,已发展成为杭州市拥有约45万人口、举足

轻重的产业集聚区和城市副中心。开发区武术协会成立可以让区内武术爱好者们大展拳脚,弘扬中国武术,传承功夫文化,推动全民健身。

新当选的会长斯丽娟表示,中国武术发展五年规划(2016年-2020年)向大家提出了新任务和新要求。中华武术是中华复兴,尤其是全面建成小康社会,推进健康中国建设的重要部分,协会有责任发展好传统武术、竞技武术和武术产

业,做好武术教育、科研和推广工作,从开发区实际出发,服务好企业和当地武术人群,发挥好习武术技艺、传承武术文化、传播武术精神、传递健康生活理念。

据悉,开发区武术协会将通过企业、高校、社区等渠道弘扬民族武道精神,丰富下沙民众的业余文化生活。

本报记者 朱燕 通讯员 林怡